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●下戸田公民館が、第７７回優良公民館表彰を受けました。 
文部科学省では、特に事業内容・方法等に工夫をこらし、地域住民の学習活動に大き 

  く貢献している公民館等を毎年表彰しています。今回、下戸田公民館が公民館まつり等 

  での学校との連携や子供向けイベント、その他様々な講座等が評価され第７７回優良公 

  民館表彰を受けました。 

 

 

 

 

 

 

 

●「人形劇つくしんぼ」は、解散しました。 
下戸田公民館育成サークル「人形劇つくしんぼ」は、戸田市で生まれ５0年近く活動 

してきた人形劇団です。 

春になって芽を出すつくしんぼのように明るい希望に向かって、保育園、幼稚園、公 

民館などで手作りの人形により公演を行い、子どもたちを笑顔にしてきましたが、会員 

の高齢化等により残念ながら今年３月末で解散しました。 

下戸田公民館の２階ホールで、「人形劇つくしんぼ」の人形等を期間限定で展示して 

  います。人形の一部は、自由に遊ぶことができますのでぜひご来館ください。 

令和６年11月30日（土）下戸田公民館まつりでの最終公演の様子  
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● 開催講座のご案内  

 

 

 

 

 
 

 

 

  

 

●多世代交流事業「みんなで楽しもう！将棋講座」を実施しました。   
  3月1６日（日）午後1時３０分～4時の間で実施し、初心者と経験者合わせて２８名が参加し

ました。 

植山悦行プロ棋士七段との多面指し（講師１名対市民複数での対局）と中井広恵女流六段の将棋講 

座、その他全員での詰将棋と抽選でのサイン入り色紙プレゼントを行い、参加者には好評でした。 

 
 

 

 

 

 

●いこいの室利用者カード更新のお願い   

  ４月から更新時期ですので、利用者カードと住所確認ができるマイナンバーカード、 

免許証または保険証などを窓口へお持ちのうえ更新をお願いします。 
 

●４月のお風呂お休みの日  

    お風呂へ入れる時間は午前11時から午後３時の間ですが、 

 下記の日はお休みです。              

    7日（月）・１3日（日）・１4日（月）・21日（月） 

27日（日）・28日（月）・29日（火：祝日）     

 

●４月の休館日  14日（月）・28日（月） 

テーマ とき 対象・定員 費用 申込期日 

スマホ・パソコン 

質問コーナー 

4月 12日、5月 10日 各土曜日 

午後 1時～4時 

市内在住・在勤・ 

在学者 
無料 当日随時受付 

スマートフォンやパソコンなどの使い方がわからなくて困ったときに、お気軽に相談にきてください。 

※ 施設予約システムの使い方も、相談できます。 

絵本の読み聞かせ

広場 

4月 22日、5月 27日 各火曜日 

午前 10時 30分～11時 30分 

乳幼児・保護者

（学校が休みの際は、

小学生の参加も可） 

無料 当日随時受付 

乳幼児と保護者を対象にした絵本の読み聞かせです。手遊びや紙芝居もあります。 

当日自由に参加でき、途中参加もできます。親子でお気軽にご参加ください。 


